

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 211/2016/SDPG

Objeto: RETIFICAR em parte o Artigo 1º da Portaria nº. 211/2016/SDPG

☐ ONDE SE LÊ:

DATA	DEFENSOR PÚBLICO	ASSISTENTE JURÍDICO
De 28/03/2016	24/06 a Dra. Cristiane Obregon Almeida de Alencar	Gabriel Lourenço Dioz Silva
De 08/09/2016	06/09 a Dr. José Naaman Khouri	Yuri Alaguês Bendô

☐ LEIA-SE:

DATA	DEFENSOR PÚBLICO	ASSISTENTE JURÍDICO
De 28/03/2016	24/03 a Dra. Cristiane Obregon Almeida de Alencar	Gabriel Lourenço Dioz Silva
De 08/09/2016	06/09 a Dr. José Naaman Khouri	Isabella Tetilla Moreira

Publique-se e cumpra-se.

Cuiabá/MT, 13 de abril de 2016.

(Original Assinado)

Caio Cezar Buin Zumioti

Segundo Subdefensor Público-Geral

(*) Esta Portaria está sendo republicada em virtude de erro material na redação, ocorrido na edição do dia 11 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial nº. 26755.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0c608502

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar